

Előterjesztés az Alsótelekes Községi Önkormányzat 2018. április 24.-én du -.153o órai kezdettel tartandó ülésére.

Tárgy: Beszámoló a falugondnoki rendszer működéséről.

Előadó: Dékány Péter
falugondnok

A falugondnoki szolgálat működéséről ezen belül a 2016. és 2017. év működéséről az alábbiak szerint számolok be:

Munkámat közalkalmazottként látom el. Feladataimat a munkaköri leírásnak, valamint a szakmai programnak megfelelően végzem. Természetesen sokszor előfordul, hogy a munkaidőm nem telik le 1600 órákor. A településre az elöregedés jellemző, így egyre több a rám háruló feladat is. Természetesen nagyon nehéz a lakosok elvárásainak eleget tenni, ennek ellenére munkámat a közmegelegedésével a legjobb tudásom szerint próbálom elvégezni.

Elvégzendő feladataim:

A szociális étkeztetésben részesülő személyek részére naponta egyszeri főtt étel kiszállítása a rudabányai napközis Óvodából. A térítési díjak beszedése, és leadása az óvodába számla átvételével. Gyógyszerek megíratása és kiváltása. Betegek szállítása egészségügyi intézményekbe. A lakosság igénye szerint háztartási cikkek valamint egyéb termékek beszerzése, mivel településünkön csak egy bolt üzemel.

A háziorvossal való kapcsolattartás a betegek érdekében. Iskolások óvodások versenyekre, és egyéb rendezvényekre történő szállítása. Temetésekre, egyházi szertartások alkalmával az idős emberek szállítása. Polgármesterrel napi kapcsolattartás, az esetleges feladatok megbeszélése érdekében.

A napi feladataim elvégzéséről tevékenység naplót vezetek.

Alsótelekes községi Önkormányzat 1992-től működteti a falugondnoki szolgálatot. Jelenleg pályázati támogatással a negyedik gépjárművet vásároltuk meg.

2016 évben az összes kiadás 4473 E Ft, amely magába foglalja a bér és járulék, valamint a dologi kiadások tekintetében a üzemanyag, a kötelező és cascó biztosítás, és egyéb dologi kiadásokat. A normatív támogatás keretében kapott összeg 2500 E Ft, ami képet ad arról, hogy az Önkormányzatnak 1973 E Ft összeggel kell hozzájárulni a szolgálat működéséhez.

2017 évben az összes kiadás 3483 E Ft, amely szintén bér és járulék, valamint a dologi kiadásokból áll. A normatíva változatlan az előző évhez viszonyítva: 2500 E Ft.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy a beszámolómat vitassa meg és fogadja el.

Dékány Péter s.k
falugondnok